



ЮБИЛЕИ И ЮБИЛЯРЫ

АЛЬПИНИСТ, ПОКОРИВШИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ВЕРШИНЫ: **ВАДИМ ГРИГОРЬЕВИЧ ХОЗИН** ПРАЗДНУЕТ ДВОЙНОЙ ЮБИЛЕЙ

18 сентября 2014 года у Хозина Вадима Григорьевича двойная дата: 75 лет со дня рождения и 50 лет научно-педагогической деятельности в КазГАСУ.



Хозин Вадим Григорьевич – заведующий кафедрой технологии строительных материалов, изделий и конструкций (ТСМИК) Казанского государственного архитектурно-строительного университета, доктор технических наук, профессор, Заслуженный деятель науки Российской Федерации и Республики Татарстан, Почетный работник высшего профессионального образования РФ.

Родился в г. Альметьевск ТАССР, закончил в 1962 году технологический факультет Казанского инженерно-строительного института (КИСИ), работал мастером на Алтае (г. Бийск) в строительном тресте, служил в рядах Советской Армии в Белоруссии, работал главным технологом Завода ячеистых бетонов в г. Набережные Челны. С 1965 года аспирант кафедры пластмасс КИСИ, кандидатскую диссертацию защитил в 1969 году, затем ассистент, доцент кафедры пластмасс. В 1981 году защитил докторскую диссертацию «ЛТИ им. Ленсовета, г. Ленинград), профессор, заведующий кафедрой пластмасс с 1982 года. С 1985 года по настоящее время заведующий кафедрой технологии строительных материалов, изделий и конструкций (ТСМИК) КГАСУ, Заслуженный профессор Казанского государственного архитектурно-строительного университета.

Хозиным В.Г. создана научная школа – структура и физико-химическая модификация полимеров, цементных бетонов и битумных вяжущих (структура, свойства и новые методы переработки). Автор более 60 патентов и авторских свидетельств и 600 научных работ, в т.ч. монографии «Усиление эпоксидных полимеров», получившей всеобщее признание и интерес среди научной общественности.

Подготовил 37 кандидатов и 1 доктора наук. Член двух докторских диссертационных советов (КНИТУ и КГАСУ). Почетный доктор наук Пензенского государственного университета архитектуры и строительства. Являлся членом оргкомитетов международных и всесоюзных научных конференций, был инициатором и организатором проведения международных научно-технических конференций в г. Казани.

Научный руководитель проектов, победивших в открытых конкурсах ФЦП. Ответственный редактор сборника научных трудов «Полимеры в строительстве». Главный редактор научного Интернет-журнала «Полимеры в строительстве».

Обладатель наград престижных международных выставок изобретений в г. Брюсселе (золотая медаль), г. Питтсбурге (диплом), г. Софии (золотая медаль), в Филиппинах (диплом). Руководитель испытательного центра «Татстройтест» по сертификации строительной продукции, аккредитованного Госстроем России. Руководитель научно-исследовательского инновационного центра «НИЦ Нанотех-СМ» при КазГАСУ. Аккредитованный эксперт Российской корпорации нанотехнологий «РОСНАНО».

Хозин В.Г. – член научно-технического совета по строительству объектов метро и транспортной инфраструктуры Департамента строительства г. Москвы, член НТС Министерства строительства и ЖКХ РФ, член НТС ОАО «Татнефтехиминвест-холдинг». Вадим Григорьевич является членом редколлегии Интернет-журнала «Нанотехнологии в строительстве».

Альпинист, покоривший многие вершины, в том числе пик Ленина, Эльбрус, Монблан и другие. В год своего юбилея в День Строителя 10 августа 2014 года совершил восхождение на высшую точку Горного Алтая и Сибири – гору Белуха по скально-ледовому маршруту.

Редакция, редакционный совет и редакционная коллегия Интернет-журнала «Нанотехнологии в строительстве» сердечно поздравляют Хозина Вадима Григорьевича, желают ему крепкого здоровья, благополучия, новых вершин и новых восхождений!



ANNIVERSARY
AND
THE CELEBRANT

THE CLIMBER WHO CONQUERED THE CONSTRUCTION PEAKS:
VADIM GRIGORIEVICH KHOZIN
CELEBRATES DOUBLE ANNIVERSARY

The 18th September of 2014 is a special date for Vladimir Grigorievich Khozin: he celebrates 75 years old and 50 years of his scientific and educational work at Kazan State University of Architecture and Engineering.